

重点



经略周边共发展——习近平亚洲四国行

习近平上合峰会上提建立应对安全挑战和威胁中心

中方建议商签反极端主义公约

当地时间12日上午,上海合作组织成员国元首理事会第十四次会议在塔吉克斯坦首都杜尚别举行。习近平提出4点主张。

研究建立打击网络恐怖主义行动机制

第一,加强维稳能力建设,尽快赋予上海合作组织地区反恐机构禁毒职能并建立应对安全挑战和威胁中心,标本兼治、多措并举、协调一致地打击“三股势力”。当前应以打击宗教极端主义和网络恐怖主义为重点,中方建议商签反极端主义公约,研究建立打击网络恐怖主义行动机制。

尽早商定建立上合组织金融机构

第二,推进区域经济一体化进程,构筑本地区统一经贸、物流空间。挖掘各国过境运输潜力。尽早就建立上海合作组织金融机构达成一致。加强能源政策协调和供需合作,加强跨国油气管道安保合作。加强粮食政策协调,提高粮食综合生产能力。制订“上海合作组织科技伙伴计划”,加快环保信息共享平台建设。

隆重纪念反法西斯战争胜利70周年

第三,支持公共政策、政府管理、司法等领域人员培训交流。中方愿在2015年至2017年间,为本组织成员国提供2000名官员、管理、技术人才培养名额,未来5年内每年邀请50名上海合作组织国家青年领导人来华研修。2015年隆重纪念世界反法西斯战争胜利70周年。

欢迎相关国家申请加入上合组织

第四,欢迎有意愿且符合标准的国家申请成为上海合作组织正式成员。密切本组织同联合国、亚信等国际和地区组织的合作。中方欢迎本组织成员国、观察员国、对话伙伴积极参与共建丝绸之路经济带,促进地区互联互通和新型工业化进程。

据新华社

习近平晤阿齐兹 期待早日访巴

据新华社杜尚别9月12日电 12日,国家主席习近平在杜尚别会见巴基斯坦总理国家安全和外事顾问阿齐兹。

习近平指出,中巴是全天候朋友,两国在任何时候都相互理解、相互支持。中方始终将中巴关系置于中国外交优先位置,致力于推动两国战略合作伙伴关系不断发展。我一直热切期待访问巴基斯坦,希望早日成行。

审批要从“拜多家庙”变“进一个门”

李克强天津见证109枚公章封存,要求把不必要的审批变成历史

据新华社北京9月12日电 11日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在天津考察调研。

在天津滨海新区行政审批局,李克强看到简政放权后一枚公章取代过去109枚公章的权限,他拿起一枚作废公章说,这章做得多结实啊,不知曾经束缚了多少人!在他的见证下,109枚公章被永久封存。总理特别叮嘱,这些公章一旦封存绝不能再打开,要让它们彻底成为历史。

李克强说,这是政府自我革命的大动作,要让不必要的审批成为历史。设立政府权力清单和责任清单,就是要划定政府权力界限,明确政府责任担当,不仅让审批流程从“拜多家庙的万里长征”变成“进一个门的指日可待”,而且服务和监管都要跟上,为大众创业、万众创新敞开大门,让利于百姓,建设公正法治的市场环境。

他对新港海关利用电脑摇号随机选择抽检对象、随机确定检查人员、不搞选择性监管

给予充分肯定。他说,这种做法体现了监管的科学性和执法的公正性,对转变政府职能,建设廉洁高效政府有积极意义。要把权力关进制度笼子,不断加强制度性和法制建设,使寻租无门,腐败无路。

天津融科大厦聚集了70家小微企业,李克强先后走进几家公司。他说,这座楼宇汇集着人才和智慧的宝藏,凝聚着创业的热情。未来属于有创新精神、诚信理念的创业者。我们将进一步降低小微企业税费负

担,各级政府都要帮助草根创业者解决融资难、融资贵和开拓市场等“成长中的烦恼”,让小微企业展示大作为,实现大发展,带动更多人创业就业。千千万万成长型小微企业活跃起来,更多“亿元楼宇”矗立起来,新兴经济兴旺起来,国家这个大经济体就能充满活力、持续健康发展。

李克强希望天津抓住京津冀协同发展重大机遇,推进建设综合改革先行区,重点突破,推动各项工作再上新台阶。

据新华社

棚户区改造 要一茬接一茬干

去年底,李克强曾到天津西于庄看望住房困难群众,要求加快改造这片天津最大的棚户区,并承诺一年后重来。时隔9个月,李克强如约来到迁建施工现场。一些拆迁安置群众正在看房,见到总理,他们纷纷表达对政府的感谢之情。李克强说,群众的需求就是我们的动力。棚户区是历史的欠账,也是城市的“疮疤”,要一茬接一茬干,抚平这个“疮疤”,兑现党和政府承诺,切实保障困难群众基本生活。他叮嘱随行地方同志,要确保施工质量,搞好小区学校、道路、市场等配套建设,让居民住“暖心房”,圆安居梦。

据新华社

一次不可重复的机遇,一次与民族完美的“情感邂逅”,那就是中华56个民族共同迎接新中国65周年华诞,一次东南西北中华杯同庆的天作之合,仅此一回!上海铸币厂权威铸造!新中国成立65周年至高规格纪念

第一套《中国56民族团圆金币大全》震撼发行

★第一次打破民族金币单枚发行的惯例,发行56枚“民族金币大全套” ★第一次将新中国56个民族全部铸上金币大全套 ★近百位民族学家、铸币专家团队联合造宝 ★新中国史上发行枚数最多,涵盖民族最全,创造第一最多的“民族金币大全套” ★全球限量发行2014套,2980元起低价发行,上海铸币厂权威铸造,前所未有,绝对物超所值! 特别提示:每套纪念币均配有价值680元的中国邮政发行的56民族大团结整版票一张,前30名成功订购者免费赠送价值1980元伟人金钻对表一套,数量有限,送完即止!

【重大背景】特大喜讯:为新中国成立65周年献礼,打破我国民族金币单枚发行的惯例,第一次将56个民族全部铸上金币,发行四千年币史上第一部“56个民族大团结金币大全套”,创造了金币史上几十项纪录!

中国境内生活着56个民族,新中国成立以来,56个民族团结一心,56个民族艰苦奋斗,才有了今天的中华盛世!中国邮政在1999年曾发行第一套“56个民族大版票”,但56个民族大团结题材的金币却从未发行过,成为一大遗憾!2014年为永恒铭记新中国成立65周年,组织近百位民族研究专家、文史专家、造币专家,从立项、创意、设计到生产历经10年,打破民族金币单枚发行的惯例,第一次将56个民族元素全部铸上金币,发行新中国第一部“56个民族大团结金币大全套”!其涉及人员之多,历时之长,枚数之多,工艺之难,开创了金币史的几十项新纪录!



【金币风采】近百位造币大师首次破例动用铸造升值数倍纪念币的铜锌合金770多克,耗用近8.96克999纯黄金精工铸造,56枚金光灿灿的民族金币列阵而立,团圆发行,超级震撼。

金币史上第一部“56个民族大团结金币大全套”,全套56枚共耗8.96克999纯黄金铸造而成,由上海铸币厂铸造,近百位国家级造币大师精心设计,近百道国际先进造币工艺精工铸造,以“99版56个民族大版票”为原型图案,每枚金币正面雕刻一个民族的人物、服饰、习俗等元素。56枚民族金币列阵排列,团圆发行,象征56个民族团结一心,实现伟大的民族复兴“中国梦”。

【收藏投资】一枚1997年蒙古族“成吉思汗金币”价值200万!一枚第一套“万元蒙古族牧马图”纸币价值330万!“56民族大团结金币大全套”,论枚数、论材质、论数量,都是价值至高的“民族金币”!

价值1:全套发行,特大喜讯!

单枚民族纪念币价值连城,第一部“56个民族金币大全套”就是56个收藏机遇!

近年来,单枚、单套民族纪念币屡拍高价,价格飞涨,像1997年发行的一枚蒙古族“成吉思汗图案”金币,短短17年就从面值10元暴涨到200万元,涨幅20万倍!金币收藏讲究“大全套”,枚数越多,套数越全,金币的价值就越高。第一次将56个民族金币全套集齐,足不出户可欣赏56个民族的文化、民俗,全套珍藏就是56个收藏机遇,将来的升值速度肯定不敢想象!

价值2:纯金材质,货币财富!

民族题材的纸币都价值连城,第一部“56个民族大团结金币大全套”材质更珍贵,本身就是货币财富,未来价值将更加惊人!

民族题材的纸币即使是普通纸打造都价值不菲,像第一套人民币中的“一万元牧马图”纸币,以蒙古族牧马习俗和文字为图案,现在市值高达330万元,“56个民族大团结金币大全套”耗用8.96克999纯黄金铸造而成,仅黄金本身的价值就接近2980元的原始发行价,和民族题材纸币相比,它的材质更珍贵。

价值3:首套绝版,投资首选

第一部“56个民族大团结金币大全套”一举创造了金币史上几十项第一,未来升值空间巨大!

金币凡是“第一”的升值空间巨大:第一套“毛主席百年诞辰金币”暴涨到115万元,第一部“56个民族大团结金币大全套”创造了金币发行史上数十个第一:收录民族金币最多,最全的金币大全……是史上前所未有的一个创举,将来升值空间巨大!

【链接】

民族题材纸币、纪念币升值迅猛,涨幅惊人!

近年来,民族题材纸币、纪念币涨幅巨大,“56个民族金币大全套”仅2980元的原始价很快就会被突破,升值空间巨大!

Table with 4 columns: 民族币名称, 发行年份, 原始价格(元), 市场参考价(元), 升值速度

【发行公告】

第一套《56民族团圆金币大全》每套配有防伪监制证书、收藏证书、出品证书、防伪查询证书,多重防伪,确保价值,全球绝版限量2014套,统一原始发行价:2980元/套。

发行地址:济南市历下区青年东路10号山东省美术馆(中国名人馆) 发行热线:0531-58582163 (省内免费送货,货到付款)

